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ATA DA 200ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIO S 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às quatorze horas e quinze 1 
minutos, na Sala de Reuniões do Conselho Superior do Ministério Público do Distrito Federal e 2 
Territórios, teve início a Sessão Extraordinária do Conselho Superior, sob a condução do 3 
Presidente do CSMPDFT, Leonardo Roscoe Bessa. Estiveram presentes os Conselheiros, 4 
Procuradores de Justiça, Ruth Kicis Torrents Pereira, Arinda Fernandes, Ana Luisa Rivera, Adauto 5 
Arruda de Morais, Selma Leite do Nascimento Sauerbronn de Souza, André Vinícius Espírito 6 
Santo de Almeida e Katie de Sousa Lima Coelho, e o Corregedor-Geral do MPDFT, Procurador de 7 
Justiça Carlos Eduardo Magalhães de Almeida. Ausente justificadamente o Conselheiro Eduardo 8 
José Oliveira de Albuquerque. Após a constatação de quórum, o Presidente abriu a sessão. I – 9 
EXPEDIENTE. 1. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. A. Alteração da Comissão 10 
Eleitoral para dirigir os trabalhos para eleição, pelo Colégio de Procuradores e Promotores de 11 
Justiça, dos membros que irão compor a lista tríplice para o cargo de Procurador-Geral de Justiça 12 
do Distrito Federal e Territórios. O eg. Conselho Superior designou a Promotora de Justiça 13 
Adjunta Selma Leão Godoy, como Secretária da Comissão Eleitoral, em substituição à Promotora 14 
de Justiça Adjunta Camila Costa Britto, que havia sido designada pela Portaria PGJ nº 878/2016. 15 
3. COMUNICAÇÕES DA CORREGEDORIA-GERAL. Não houve comunicações. II – 16 
ORDEM DO DIA. 1. Processo nº 08190.019155/15-28. Interessada: Promotora de Justiça Leslie 17 
Marques de Carvalho. Assunto: Apuração acerca de conduta de membro do MPDFT. Relatora: 18 
Conselheira RUTH KICIS TORRENTS PEREIRA. Discussão: Consignada a presença da 19 
Promotora de Justiça interessada Leslie Marques de Carvalho. Os Promotores de Justiça Trajano 20 
Sousa de Melo e Elísio Teixeira Lima Neto fizeram uso da palavra. A Conselheira-Relatora e o 21 
Corregedor-Geral do MDPFT prestaram esclarecimentos sobre o Procedimento Disciplinar. 22 
Decisão: O Promotor de Justiça Trajano Sousa de Melo apresentou questão de ordem, com pedido 23 
de renúncia à função de defensor da Promotora de Justiça Leslie Marques de Carvalho. O eg. 24 
Conselho Superior, por unanimidade, aprovou a indicação do Promotor de Justiça Elísio Teixeira 25 
Lima Neto como defensor da Interessada. O eg. Conselho Superior, à unanimidade, acompanhou a 26 
em. Conselheira-Relatora e acolheu o aditamento à Súmula de Acusação, nos termos propostos 27 
pela Corregedoria-Geral. III – MANIFESTAÇÃO DOS CONSELHEIROS. O Promotor de 28 
Justiça Ali Taleb Fares fez uso da palavra para breves esclarecimentos sobre seu pedido de 29 
afastamento. A Conselheira Katie de Sousa Lima Coelho sugeriu que futuramente a publicidade 30 
referente ao Aviso de Afastamento semestral fosse feita através da Procuradoria-Geral de Justiça. A 31 
sessão foi encerrada às quinze horas. Para constar, eu, Ana Luisa Rivera, Secretária do Conselho 32 
Superior, lavrei a presente ata, a qual vai assinada por mim e pelos membros do Conselho Superior 33 
presentes. 34 
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